



虽已过立秋,但南通仍持续高温。高温下,作为客运枢纽的南通火车站、南通西站疫情防控又是什情况——

高温天,他们守护着疫情防控闭环

旅客出站,常态化防疫流程清晰

21日上午10点09分,泰州至上海C3891次列车抵达南通西站,来自全国各地的旅客们戴着口罩,拉着行李箱,鱼贯而出。在站台出口处,大家有序排队,认真扫码填写“苏康码”。在他们旁边,一台红外测温仪屏幕上,不停地显示着每一位过往旅客的轮廓和体温。屏幕前,身穿防护服的工作人员在聚精会神查看。

在主通道附近,还有一个重点

旅客通道,一名身穿白大褂的防控人员手持额温枪,对该通道上的旅客进行测温。记者注意到,检查中,一名来自广州的旅客一时无法提供“苏康码”,在工作人员的指引下,通过重点旅客通道进一步分检。

尽管天气热了,但防控风险依然存在,防控这根弦不能松动。

市交通运输局四级调研员冯学兵告诉记者,根据常态化防疫流程,列车上下来的每一位旅客,在出站

口检测体温、申报健康码,通过身份识别、轨迹查询实施旅客分检,体温正常非重点地区旅客直接出站,重点地区旅客一律经专用通道进分流板房内登记备案;进分流点旅客至目的地工作板块,由工作人员对其进行身份核实、轨迹确认后,按流程实施进一步举措,“我们也根据防控形势,不断优化、组合、调整,确保高温条件下,工作人员保持良好的体力和工作状态。”

盛夏室外,成了大家的“空调房”

常态化疫情防控下的南通,旅客们淡定的背后,是防控举措的继续和防控人员高温下的坚守。

伴随着沪苏通铁路的开通运营,南通西站的疫情防控一直紧张有序地进行着。自7月1日以来,这里共查验旅客10.5万人次。

“今天一共有32列旅客列车,最早的一班是早上7点10分,最晚的一班是晚上11点06分。”早上9点多,南通西站的疫情防控站点,通州交通运输综合执法大队副教导员吴

昊额头挂着密密麻麻的汗珠,身上的制服已经湿透,贴在后背上。一旁的桌角上,还摆着没来得及吃的早餐,“有时候忙得来不及。”吴昊说。

进入分流用的临时板房,乍一感觉,似乎闷热并没有想象中强烈。但才过了一会儿,浑身就湿透了。而室外,反而成了我们的“空调房”。吴昊笑着说,实在觉得太闷了,大家就到室外来吹吹风,会感到畅快一些。“炎热的天气下,人很容易烦躁。”吴昊说,有时候反复地解

寒冬酷暑,驻守火车站已半年多

南通火车站的人流更多,暑期日均客流保持在1.3万人次至1.8万人次之间。

上午10点49分,在南通火车站分流点入口,一个穿着蓝色简易防护服的身影在穿梭忙碌着,为人潮指引方向,因为汗水的原因,戴着的护目镜总是不断地往下滑。他叫陆国新,今年56岁,来自市交通运输港航事业发展中心,每天从防控一线下来,他便立刻回到单位加班,汇总大量报表、数据、资料。交通防控小组里,还有6名和他一样的老同志,都是年龄超过55岁的老港航,作为第一批加入火车站的“老兵突击队”,在火车站已经整整驻守了6个多月,一天十几个小时的值守状态,连年轻人都感到吃劲的工作

强度被他们咬牙坚持了下来。

分流期间,总是不时有过往旅客围上来询问购票地点、公交换乘信息等,虽然不是自己分内的事儿,但他总是一一耐心回答,明确而具体。临近11点,旅客分流结束,陆国新和同事们终于可以停下来休息片刻,回到分流板房里,喝上一口水,凑到电风扇面前猛吹几下,“早上4点多就起床准备上工了,因为第一班列车5点40分就到站了,我们要提前做好准备。”

南通火车站的分流板房空气流通差,太阳直射温度又高,但受条件限制无法安装空调,大家只能靠电风扇解暑降温,但偌大的空间内,实在收效甚微。每天晚上七八点等待最后一班列车时,是大家一天中最难熬的

时候,忙碌了一天都比较累,夜里虽然凉快些,但蚊虫又来“凑热闹”。

记者了解到,今年2月12日,市交通运输局成立了南通火车站疫情防控分流指挥部,当天接到支援任务后,市港航中心吹响集结号,迅速加入火车站抗疫大军。一批、二批、三批……仅港航部门就先后有40多名党员骨干志愿前往,开启“两点一线”的持久战。

从皑皑白雪的冬日,到暴雨如注的黄梅季,再到烈日炎炎的酷暑,日复一日、月复一月,他们认真排查每一位旅客。冯学兵说,在防控高峰期,驻守在这里的交通人达60余人,现在常态化防控条件下也有26人常驻,负责指导、协调、督导疫情防控工作。本报记者彭军君

高温下坚守的海关计量人



罐顶
测量
温度。
海关
查验
关员在

近日持续高温,烈日曝晒,除了建筑工人、环卫工人、交警以外,还有一些工作也需要“露天作业”,海关查验关员就是其中一种。他们以挥汗如雨的付出、认真细致的态度,保障着外贸货物的顺畅通关,也守卫着一方国门的安全。

8月19日14时30分,热浪滚滚。南通海关查验关员吴亚捷、费成龙,头戴安全帽,手拿测量仪,冒着酷暑穿梭在一个个巨大的油罐之间,对进口植物油进行岸罐计量工作。

南通凯晟粮油有限公司罐区,有10多个油罐,罐高30米、罐容4600立方米,罐身S形的铁质盘梯有150多级。吴亚捷、费成龙到达油罐顶部后,马上开始弯腰测量罐内植物油的液深和温

度,为了保证测量的准确性,要从油罐的5个区域分别采集温度,每个区域要测量2次。

罐顶的阳光最烈,太阳的炙烤加之罐体外铁皮的热反射,温度超过39℃,脚下开始有灼热感,不到半小时,两位查验关员的衣服已湿透。

费成龙介绍,“南通口岸是国内重要的进口植物油口岸之一,进口植物油品种主要有棕榈油、菜籽油、大豆油及葵花籽油等,最近是植物油进口的旺季,我们每周至少有两次这样的岸罐计量工作。”

接过话头,吴亚捷补充说:“这和我们给船舶做水尺不同,岸罐计量对精准度要求更高,这就需要我们以更强的责任心实施好精细化作业,不放过任何毫厘的误差。”

本报记者吴霄云 本报通讯员聂严阳

更俗剧院

《1/2的魔法》
王千源、张译、黄志忠主演
《八佰》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与魔法石》
威尔·史密斯主演《绝地战警:疾速追击》
9月3日、4日19:30 —— 话剧《开心茶楼》
9月6日15:00 —— 儿童剧《白雪公主》
9月20日19:30 —— 舞台喜剧《她们的秘密》
10月15日19:30 —— 话剧《再见徽因》
10月16日19:30 —— 话剧《志摩有约》

扫码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有婚房 车 帅气
男 44岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
女 55岁 1.73 丧偶 正处公务员 有车房 在实
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)



补运中心
祖救家起名风水改名知识产权专利依据相关
易经升运文前免费咨询荣获多年文明
诚信单位参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号



顺喜搬家 单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家 专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

